

## 聊聊世界杯的那些事

润州实小六(1)班 蔡幸霖

烈日炎炎，在这个骄阳似火的夏季里。第20届世界杯在6月13日开幕了，更是为本就炎热的夏日添了把火。我就和大家来聊聊世界杯吧！

寻找亚洲的身影——无奈

身为一个亚洲人，我相信大家都想知道亚洲队是何时冲进世界杯的！其实早在1938年第三屆世界杯时，亚洲队就参加了，可是在第一场的淘汰赛中就以0:6输给了匈牙利队，无缘进入小组赛，以后亚洲队的身影就更加的难觅了，我想这可能和人种有关。

你看看冠军得主：巴西、乌拉圭、阿根廷、德国、法国等队大多来自美洲、欧洲，这也是我们亚洲人的无奈。

观看激烈的赛事——过瘾

近日，德国VS葡萄牙。德国好运爆棚，上半场德国以3:0领先。本来葡萄牙可以扳回比分，可两个球不是擦边过，就是顶头飞，观众席上一片唏嘘。更背的还在后面，一个球员上半场恶意推倒德国中卫，并挑衅他，裁判果断地用一张红牌将他罚下场。大公无私的裁判给了德国队一个点球，最终德国以4:0完胜葡萄牙，顺利进入下一场。

预测冠军所属——期待

此次我预测（当然不可能像章鱼保罗那么准啦！）这届世界杯得主应该是东道主巴西，毕竟巴西已经五得大力神杯，还有人家实力摆在那里！杠杠的！不过说不定“千年老二”德国队也会得冠，更说不定的万一半途杀出一匹黑马咋办？所以我们还是拭目以待吧！

我不太爱足球，可我爱比赛中大家奋力拼搏团结一心的精神。从这个角度来说，我爱世界杯！（指导教师 李旭红）

## 我与世界杯

润州实小六(1)班 赵元羽

“进！进一个！”长夜漫漫，耳边是老爸热情洋溢的声音和电视里嘈杂的声音。

我一下子火了，头发拨得乱乱的，绷紧脸，决心要做一头愤怒的狮子。“爸，都十二点多了，还不睡！”

“哎呀，女儿呀，你就让老爸娱乐一下吧。”眼前是老爸陪笑的脸。

我索性跳下床，抱着被子去书房睡。刚一躺下，“哦耶！”又是老爸的欢呼声。我要疯了！

轻轻地走出书房，来到手舞足蹈的老爸身边。电视上，一个个白衣红衣的球员正在草地上跑来跑去，周围是一群群疯狂的球迷。

老爸全然沉浸于电视中，没看见我。

嗬，德国队3:0领先葡萄牙啊！耳边，老爸轻声嘀咕：“希望下半场葡萄牙逆转呀！C罗也不怎么样呀！”

又是震天的呼喊。下半场开始了，一个个健硕的球员在球场上你争我夺，把我也吸引了。

我在旁对老爸说：“葡萄牙肯定黄了。老爸你还是支持德国吧！”

“小孩子，别瞎说。”

我撇撇嘴，又说：“我就支持

我们继续讨论：“葡萄牙太没

## 我们和世界杯

本版策划：魏菲 罗玉琴 光耀 本版摄影：罗玉琴

在热情如火的季节，我们迎来了激情洋溢的巴西世界杯。

世界杯，是一场足球盛宴。在这场盛宴中有兴奋、有激动也有悲伤。这是一场世界性的活动，是一场振奋人心的活动！

对于润州区实验小学的孩子来说，对足球，有一份特殊的情怀。

为推动润州区校园足球项目的开展，丰富学校阳光体育活动，润州区实验小学于2013年1月创建足球队。一年多来，从南通少儿足球俱乐部回镇江发展家乡少儿足球的教练张勇，带领着这支队伍，无论寒冬还是酷暑，坚持训练，在润州区实验小学的操场上挥洒汗水。

我们的小球员，驰骋在市第十四届运动会赛场上，过关斩将，荣获亚军。

我们的小球员，作为球童，牵着舜天队员的手，一同进入万众瞩目的足协杯赛场。

我们的小球员，跟前国家队主教练施拉普纳爷爷零距离接触，听施拉普纳爷爷传授球场经验。

我们的小球员，和来自南京、盐城的校园足球冠军队进行了友谊赛，均战胜了对手。

校园足球运动激起了全校学生对足球的喜爱，拉近了孩子们和世界杯的距离。孩子们看世界杯、感受世界杯、畅谈世界杯……

我们之所以热爱世界杯，不仅是因为我们喜

欢足球，还因为它的激情，它的狂欢，它的热情似火。世界杯带给我们的，是学会团结和合作，我们享受的是在赛场上那些球员奋力拼搏勇往直前的精神！

相信润州区实验小学足球队的发展将推动区域少儿足球项目的发展，让足球运动在校园普及，让更多的孩子驰骋在球场。



施拉普纳先生指点润实小的足球小将们。



润实小的足球队员们作为球童，牵着舜天队员的手，一同进入万众瞩目的足协杯赛场。

德国队咋样？”

随手拿起一面白旗，在空中挥舞。挑衅地看着同样挥舞红旗的老爸。走着瞧！

球场上，白与红纠缠着，汗水挥洒在草地上。

葡萄牙得到了点球的机会。“哈，终于要进了，苍天开眼！”老爸在一旁念念有词。我看着那球在空中划出白色的弧线，似一颗流星进入球门，不！是擦过球门！

呀，这葡萄牙也太背了！我兴奋地咧开嘴。“唉——！”长长的叹息声，我幸灾乐祸地大笑。

“嘭！”不注意，德国队又进了一球，终结了这场比赛。我不顾淑女形象，乱叫乱笑乱跑，以杂乱的路线逃回房间，后面是老爸虎视眈眈的眼神。

（指导老师 李旭红）

素质，还暗地挑衅。”“本来就是他们的错嘛！”“哎，别谈那些老外了。世界杯里还没有我们中国人呢，要是中国队也能进世界杯多好啊！”

世界杯正在进行，我们的话题也还在继续……

（指导老师 李旭红）

## 我与世界杯

润州实小六(3)班 刘誉

世界杯，是巴西球员们梦寐以求的梦想，今天，他们终于如愿以偿，2014年世界杯，正在巴西举行。

有多少人不避艰险，远赴巴西去看比赛，有多少人凌晨爬起来看直播，当然，我也是。

现在，第一场比赛随着一声哨响拉开了帷幕，巴西3:1战胜克罗地亚。回首赛中，克罗地亚先进一球，所有巴西队的人都不禁悲痛万分，在失败中，巴西队员们没有放弃，他们坚信自己一定可以战胜克罗地亚，经过漫长的比赛，巴西队的内马尔连进2球，为巴西扳回了局面，是巴西的英雄让巴西获得胜利。

巴西的胜利让我们欢呼，他们锲而不舍的精神值得我们学习。是啊，不经历风雨怎能见到彩虹，就像人生一样，坎坷和失败并不可怕，可怕的是自暴自弃，我们要像内马尔一样，在风雨中也能乘风破浪，战胜重重困难，最后才换来了成功。

勇敢不畏就是英雄，“不以成败论英雄”是对每个球迷的安慰，也是球员们的信念。赛场上的精彩瞬间，就像是人生中的一个个精彩。四年一次，虽然不长，却也包含着多少拼搏、汗水、成功、失败，容纳了多少球迷的期待、观望、欣喜、狂热，所有一切，会永远成为值得留恋的回忆。

我们期待，期待本届世界杯能给我们留下更多的看点，更多的悬念，更多的精彩，更多的经

典，更多的思考，让这场足球盛宴，刻下一座永恒的丰碑。也希望能激励我们的足球更快地发展。

（指导老师 张静）

## 我与世界杯

润州实小六(3)班 麻昕妤

北京时间6月13日，惊心动魄的比赛开始了——这就是众人期待已久的巴西世界杯！

“啊，进球，进球，进球了！”老爸从沙发上跳起来，兴奋地大叫。每年的世界杯咱家都要发出这样令人“惊心动魄”的喊声，我出生那天正好是世界杯呢！也正因为这样，我似乎和世界杯结下了缘。

要我说，最让我感到精彩的，就是荷兰与西班牙的对决了。在比赛进行时，由于对方的重重防守，使荷兰无法进球，这时范佩西用头顶球，这样出人意料的射门，卡西利亚斯毫无办法。范佩西这一漂亮的顶球动作被大家称作“完美鲤鱼跳”。接下来卡西利亚斯仿佛中了“魔咒”，接二连三的失误将比分改成了5:1！这令人心动的一刻使不爱看球的妈妈也大叫起来。世界杯吸引着很多的人，也发生了很多趣闻和令人深思的道理。在某地，一球迷在家看球时看得激动起来，竟在家大呼“救命”，警察破门而入，才发现此人在看世界杯。又有，在赛场上，游客们都会主动、自觉地拿走垫屁股的报纸与手边的垃圾，即使有少数人忘记了，在场的小球迷们也会一排排、一个个地拿走遗忘的报纸与垃圾，手中也拿得满满的。当我看到这组图片时，心中也在感慨：世界杯，看的不仅是球，更是看全世界球迷的素养。

世界杯，令全世界球迷都激动万分，这不仅是一场球赛，更是一场令人艺术、修养都提升的精彩好戏。打开电视，让我们看球去！

（指导老师 张静）

## 我与世界杯

润州实小六(4)班 陈圆媛

又一届世界杯在巴西开始了。今年的比赛异常精彩，不由得让我联想到了我们的校足球队。6月7日与8日两天，我们润州区实验小学的操场上，宁镇校园足球冠军队友谊对抗赛进行得如火如荼。南京市冠军队鼓楼一中心小学、盐城市校园足球冠军新河小学分别与我校足球队展开了7人和5人制的足球对抗。最终，我们润州区实验小学足球队取得最终胜利。我校足球社团自成立以来，在各级各类小学生足球比赛中屡获佳绩。

在足球比赛中，团结是取胜的关键。我们润州实小之所以会取得好成绩，靠的是什么？是团结！是齐心协力的力量！新河校队队员表现很令人赏心悦目，但队员之间无法形成有效的联系，队员们都处于“单打独斗”的状态，使得新河校队黯然出局。在比赛中，我校一名队员在倒地的情况下依然奋力将球发出去，对手的防线瞬间崩溃！紧接着我校两名队员扑身而过，更是顺水推舟，愈发摧毁了对手的心理防线！在这样一次的完美配合后，我校的队伍已经不可阻挡，继续冲击对手早已七零八落的防线！最终取得完胜！比赛中的种种迹象都可以透露出我校队员团结一致、齐心协力、高度统一的目标以及过人的技术！

个人的力量是不足为道的，做一些大事时，个人是无法完全实现的。集体的力量是无穷、巨大的，它可以帮助我们实现个体无法完成的事，团体的力量是伟大的，团结的力量是巨大无穷的。

（指导教师 史金梅）

## 我与世界杯

润州实小六(4)班 江雷

原本那沉闷的空气变得亢奋，充满了激烈的气息，我守在电视机旁为自己热爱的球队欢呼雀跃。

记得印象最深刻的就是科特迪瓦对日本的比赛了！比赛刚刚开始两队的球员双眼紧盯足球，不敢有一点松懈。突然足球快速飞向日本队的球门，幸亏守门员眼疾手快往上一扑，把球打回自己队员脚下。科特迪瓦队见形势不利，立马回去拦截。可时间来不及了，日本队的先锋果断射门，让守门员猝不及防，先进一球。可是后来科特迪瓦队坚持防守，才让日本队没有进球的机会。

转眼间到了下半场，科特迪瓦队在开场十分钟后，把中卫换成了前锋——德罗巴。他一出场，把一直的防守转变成全力的猛攻，才过两分钟科特迪瓦队在德罗巴的帮助下，以一个漂亮的传球，就把比分追平了。随后，德罗巴又配合队友，把球顶进球门。在短短的两分钟之内，德罗巴就帮助队友连进两球。然后科特迪瓦一直防守，以2:1战胜了日本队。

日本与科特迪瓦的比赛是多么精彩。又想到中国的足球真的是没法比，我大声呼吁全国人民热爱足球，热爱运动，希望中国的足球越来越好！

（指导教师 史金梅）